

2023·4·13 星期四

新闻热线 15004520099

群力第五大道璞悦湾小区门前

偷卸的建筑垃圾堆成山 一个月没人管

执法局:土储中心委托城管局看护

城管局:不在管辖范围内 具体该谁清理不知道



生活报讯(帮办记者李威文/摄)12日,市民通过本报热线反映,哈市道里区群力第五大道璞悦湾小区门前空地,被人偷卸了大量建筑垃圾。因为垃圾堆起很高,而且就在小区居民出行通道旁,非常影响周边环境。该小区居民表示,这些垃圾是3月份被人偷卸在这里的,到现在已经一个月了,一直无人清理。

12日,记者来到现场看到,该小区南侧是一片被围挡圈起来的空地,空地中间留了一条通向小区的

通道,经过这条通道时,抬头就能看到,垃圾堆在空地的大土堆上,有近两米高。住在该小区的王先生说:“我们天天进出小区都得从这条路走,这些垃圾离围挡非常近,好像就在头上似的,抬头就是一片垃圾,挺烦的。这两天风大,扬尘可大了。”

记者走过这条通道,绕到后面,能看出这里原本是一片大土堆,这些建筑垃圾从空地的东侧运过来,被紧贴着空地的围挡卸在这里。住在该小区的陈女士说:“之前这地方

有人种菜,上个月突然就冒出这么一大堆建筑垃圾。小区有人说看到卸垃圾的车了,是个黄牌子的垃圾车,但是没录下来。现在不管是谁卸的,得清走啊,我们也反映过,但是一直没人清理。”

12日,记者联系到道里区执法局,执法人员表示,已经对此事进行过调查,“此处为土储中心委托城管局看护,我局只对未苫盖车辆进行现场处罚,依据《哈尔滨市城市建筑垃圾管理办法》第五条规定,

区城市市容卫生行政主管部门,按照职责分工,负责本辖区内建筑垃圾的管理工作。这个垃圾堆清理应归找城管局。”对于有车辆偷卸的行为,工作人员表示,有明确证据才能执法。

随后,记者联系到道里区城管局,城管局工作人员表示,已经了解此事,也进行过调查,但不归城管局负责,“那个圈起来的地不在我们管辖范围,得看是谁的地,具体该谁清不清楚。”

海富建材家居后身

20多米长垃圾带堆院内

船口街道:预计今日清完



生活报讯(帮办记者肖劲彪/摄)日前,有居民反映,哈尔滨市松北区海富建材家居附近垃圾成片,非常影响环境,建议相关部门尽快清理。

12日,记者赶到现场看到,垃圾堆放的位置在海富建材家居后身,

该商场院内行车道旁的空地上,这个垃圾带约有20多米长,堆放的都是生活垃圾,白色、黑色的塑料袋被大风刮得到处都是。

市民孙先生说,他在海富建材家居后身看到,这里堆放着很多生活垃圾,非常影响环境,建议相关部门尽

快清理,保证此区域的环境卫生。

船口街道办事处城管科科长张锐表示,经过现场勘察,一部分垃圾是海富建材家居商场扔的,也不排除有其他人员偷卸,目前已经安排人员对此处垃圾进行清理,预计13日清理完毕。

关注破损道路

征集热线:15545478968

“道外区两条路一条坑洼一条倾斜”后续

坑洼路已填平

生活报讯(帮办记者史天一/摄)3月31日,本报报道了“道外区两条路一条坑洼一条倾斜”一事,4月11日,哈市道外区城管指挥中心回复记者,此处坑洼路已经填平。

此前报道中,桦树街和南棵二道街交口的路面破损长度在百米左右,一个坑挨着一个坑,乘车路



福彩中奖号码
福彩3D 第23092期 888
福彩p62 第23092期 315551+0
福彩36选7 第23040期 02 11 12 15 17 30 32+25
福彩22选5 第23092期 09 14 17 19 20
福彩七乐彩 第23040期 01 04 05 07 10 13 26+08
体彩中奖号码
体彩超级大乐透 第23040期 04 05 18 22 30 + 05 12
体彩排列3 第23092期 883
体彩排列5 第23092期 88330

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登84681180
电话15004697804

2023·4·13 星期四 新闻热线 18604505999

男子坐家灌装“西地那非”保健品

“产销二人组”被查获

汽镇红旗村将犯罪嫌疑人齐某抓获,根据其保健品进货渠道及手机记录,锁定了吉林省白山市抚松县万良镇的“上线”刘某,通过民警的规劝,3月29日,刘某主动投案自首,如实交代了其在家中非法生产、销售含有“西地那非”保健品的犯罪事实。

3月27日,省林区公安局沾河分局森侦大队接到群众举报,称在某网络平台上购买的保健品食用后出现恶心、心悸等不良反应,怀疑买到假药。接警后,民警立即对其购买的保健品进行检验,发现该保健品中非法添加了“西地那非”类药物。商家的行为已触犯刑法,涉嫌非法生产销售有毒有害食品罪。

目前,犯罪嫌疑人齐某、刘某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。



图片由警方提供

一晚上偷走26条轮胎 价值12万 警方凭“女式棉鞋”线索破案

生活报讯(记者史天一)近日,哈尔滨市公安局道外分局化工商街派出所接到居民王伟、杨某报警称,其二人经营的位于道外区东棵北四道街两家店铺门口的26条轮胎被盗。

2月1日,哈市公安局巡(特)警支队机动一大队民警察军在工作中发现,犯罪嫌疑人慕某某有在哈市活动的踪迹,于当日15时许,将慕某某列为网上逃犯。

在微信上,对方自称理财“导师”,热情地向他介绍了一款理财APP,并展示了其投资所得的高额收益,刘先生心动不已,马上下载了APP,开始“投资”。几天下来,刘先生见账户盈利颇丰,自认为找到了快速赚钱的好方法,于是逐步追加投入,累计达9.1万元。今年1月27日,刘先生见收益正好,准备提现,可试了几次都无法成功操作,便想在微信上咨询一下“导师”,却发现早已被对方拉黑,他这才意识到自己可能上当了,赶紧报了警。

接警后,山东警方立即展开调查。

时,民警还很快确定了作案车辆的车牌号,民警通过车牌号进而锁定了犯罪嫌疑人郑某伟,并查明该人有盗窃前科。

随后,民警通过深入排查和视频追踪,将犯罪嫌疑人郑某伟成功抓获。经进一步工作,郑某伟交代了与其共同盗窃轮胎的人就是富某男,民警很快将富某男抓获。经审,犯罪嫌疑人郑某伟、富某男对共同盗窃26条轮胎的犯罪事实供认不讳。经核查,被盗轮胎总价值为12万余元。

目前,犯罪嫌疑人郑某伟、富某男已被哈尔滨市道外警方依法处以刑事拘留,案件正在进一步工作中。

做好“加减乘除”让企业感受香坊温度力度速度广度

香坊区召开服务企业推动经济高质量发展大会

4月11日,哈尔滨市香坊区召开服务企业推动经济高质量发展大会,深入贯彻落全省能力作风建设“工作落实年”要求,推动香坊区“企业服务年”工作向纵深开展,营造更加优良的营商环境,进一步提振信心、凝聚合力,推动全区经济高质量发展。

据了解,今年香坊区把经济复苏作为“头号工程”,以推动高质量发展为主题,深入实施工业强区、创新驱动、开放合作、改革赋能“四大战略”,努力在新一轮高质量发展中赢得主动。在去年深入实施“企业服务年”,通过政策惠企、数字赋能、千人包企、政企携手、阳光执法、审批便民、金融助企、上市培育、人才赋能、管理提升等“十大行动”全方位服务企业的基础上,今年持续在服务企业上发力,实施了包括营商环境在内的十大攻坚行动,在优化企业服务上做“加法”,在破解企业难题上做“减法”,在助力企业发展上做“乘法”,在减轻企业负担上做“除法”,为企业的快速发展持续助力赋能。

致力提升质效,让企业体会到服务更有温度。不断优化政务服务,对标全国最高标准、最高水平,加快流程再造和数据共享应用,深入推进企业全生命周期“办好一件事”改革,推动更深层次、更加便捷地“减环节、减材料、减时限、减跑动”。

创新联动方式,让企业感到服务更有广度。在科技成果转化、信息金融服务、发展规划等方面开展广泛深入的合作,共同凝聚起产业发展的强大合力。着力加强政企沟通,完善企业家沙龙、人大代表和政协委员沟通会、中小微企业服务包、行业服务群等政企沟通平台,延伸服务内涵,解决企业诉求,让企业和政府的联系更紧密、更有效,做到“既亲又清”。